



BLL COMPRAS

Esclarecimentos - Processo 04/2023 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE VARZEA GRANDE

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
06/02/2023 14:32	Boa tarde. Venho através deste, solicitar esclarecimento quanto ao envio de documentos físicos disposto no item 10.2 do Termo de Referência. Caso a empresa venha a anexar na plataforma e encaminhar por e-mail os documentos assinados digitalmente, e passíveis de verificação quanto a autenticidade, será necessário mesmo assim o envio de documentos por meio físico? Ou poderá a empresa estar dispensada desta exigência?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
06/02/2023 14:54	Boa tarde todos os documentos devem ser anexo na plataforma, conforme data e hora na pagina 4 do edital item 1.3; não recebemos documentos fisico e nem por e-mail, será aceito os documentos assinados digitalmente passíveis de autenticidades,		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
07/02/2023 17:56	Venho por meio deste questionar quantos aos documentos referidos nos 19.11 e 19.13 do edital: - 19.11 A licitante vencedora deverá apresentar certificado de procedência dos produtos, lote a lote, certificado este que deverá acompanhar os Materiais Odontológicos quando da entrega à Administração. - 19.13 No caso da utilização de materiais importados devem ser entregue toda a documentação que os legalize no País, principalmente quanto ao cumprimento das normas da ABNT e INMETRO. A não apresentação destas especificações e/ou documentação ensejará a desclassificação da proposta. Estes documentos devem ser apresentados APENAS na entrega dos produtos ou são documentos necessários à habilitação ?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
09/02/2023 18:45	Boa tarde informo que os documentos devem ser apresentados apenas na entrega dos produtos, conforme solicitado nos itens 19.11 e 19.13 do edital.		Não há arquivo anexado.